From: MBawno Stoilov

Sent: 11 pekemepwu 2020 1. 21:14
To: r.galabova@sofia.bg
Subject: OrtHocHo: MpoexT Ha ,KomnnekcHa nporpama 3a nogobpseaHe KauecTBOTO Ha atMmocpepHms

Bb34yX Ha TeputopusaTa Ha CToAMYHa oBwmHa

Jo
KmeTa Ha CTonMuHaTa obmHa r-xa MopaaHka PaHAbKOBA 3aMECTHUK-KMETa Ha CronuyHata obwmHa r-xa
Lecucnasa buneea YneHoseTte Ha CToAnUHUA O0BWMHCKM CbBET

YBaxaema rocnoo Kmer,

YBarKaema rocrnomo 3amMecTHUK-KMeT,

YBaxkaemu fiamu 1 rocnoaa OBLLMHCKU ChbBETHULM, BBNPOChT My e? Thit KaTo HAMa MHGO HO TOI e O4YeBUAEH: NpK
yBenuueH 6poit Typucti 3a 6aceiHmn KOHKPETHO BaHKa NATOTO HAMa Kbie da ce napkupa. Mpeanaram nouymMsHuTe
AHM aa 6bae yBenuyeH TpaHcnopra oT Codua kbM NnaHnHa Butowa wam o KokansHcko XaHue, baHkA, KbAETO MMa
BaceiiHn MNKM NNAHMHCKK KYpPOPTH M B LenA rpaj npes paboTHuTe aHK; Npeanaram Aa ce Cb3gage HOB aBTobyceH
rapa, KOWTo aa HaszHaum 150 guaru asTobyca n 100 kbeu aBTobyca u aa moraT aa ce yBenunyat (mogcunar)
aBTOBYCHU AMHUKU: NuHKMA 111 BMmecTo 28-21-25-8 Aa ctaHe Ha 35-28-35-10, aMHua 310 10-6-10-4, ga ctaHe 15-10-15-
5 M APYrY IHKWKM B COPUA Aa 6bAAT NOACMAECHM U LWE ce Cb3fazie Bb3MOXHOCT 33 HOBM aBTOBYCHU NIMHUW KOETO e
AoBeje A0 N0 ManKo Non3BaHe Ha aBToMobBuu.

ToBa e eHa epeKTUBHA MAPKA CNopes, MeH KaTo NoBeyeTo aBToBYCH Ca eNeKTPUYECKM U ra30Bu.

- flocTen B oTBOpeHa popma 40 OBLWMHCKUTE AaHHM 33 OKONHA cpeja — eMUCHM BbB Bb3yXa, EHEPrMIAHO
notpebneHue, sarybu v U3TOYHULM, BOAM, TPaHCNopT, BLINIEPOAHWM EMUCUU, 33 NOBEYE NPO3PAYHOCT U Bb3MOMKHOCT
3@ yNpaxXHABaHe Ha rPaXaaHCKM KOHTPOA MO M3NbAHEHUETO Ha MEPKWUTE OT Nporpamara 3a Bb3AyXa U opyru
CTpaTernvyeckn JOKYMEHTH.,

C yBaxeHue n Haaexa, ye 1 Bac Bu e rpuxa 3a 3[paBeTo Ha XoparTa,

Mo3apasu,

MBeaino Cromnnos

Meaino Stoilov



